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На празника Преполовение беше почетена и 
паметта на св. пророк Йеремия

По повод паметта на св. пророк Йеремия, на 29 май (сряда), Преполовение на 
празника Възкресение Христово, в столичния храм „Св. пророк Йеремия“, кв. 
„Военна рампа“, бе отслужена архиерейска св. Литургия. Храмовият празник, 
който Православната църква отбелязва всяка година на 1 май, тази година 
поради съвпадането му със Страстната седмица тържествено бе отпразнуван 
в днешния ден.

С благословението на Негово Високопреосвещенство Врачанския митрополит 
Григорий, Наместник-председател на Св. Синод и Наместник на овдовелия 
Софийски епархийски престол, бе отслужена архиерейска Златоустова св. 
Литургия, възглавена от Негово Преосвещенство Белоградчишкия епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит. С него съслужиха 
архимандрит Евтимий, духовен надзорник на Софийска епархия, иконом 



Петър Калчев, предстоятел на тържествуващия храм, йеродякон Вартоломей 
и йеродякон Поликарп. Църковните песнопения бяха молитвено изпълнени от 
г-н Даниел Кутлев и г-н Симеон Симеонов.

Златоустовата св. Литургия беше почетена от вярващи енориаши, дошли да 
се помолят за спасение на душите си.

В края на празничното богослужение епископ Поликарп произнесе проповед, 
като говори върху евангелското четиво за празника Преполовение и 
истината, която се разкрива в категоричните думи на Христос: „който е 
жаден, да дойде при Мене и да пие. Който вярва в Мене, из неговата утроба, 
както е речено в Писанието, ще потекат реки от жива вода”, както и 
припомни житието на св. пророк Йеремия, който е живял 600 г. преди Христа 
и е предсказал Рождеството на Господ Иисус Христос.

Владиката приветства богомолците от името на Негово 
Високопреосвещенство Врачанския митрополит Григорий.

От името на всички поздрав към Негово Преосвещенство произнесе отец 
Петър Калчев. Той подари на владиката букет с красиви цветя.

За всички беше приготвена постна празнична трапеза.
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